组版编辑 韩瀚

手机的危害

小记者: 赵奕鑫 证号: 216106 项城市第二实验小学四 (7) 班

今天是爷爷的生日,但是我发 现大人们都在玩手机,几乎没人聊 天。我觉得沉迷于手机会影响人们 的生活,我们不应该老是玩手机, 应该多关心身边的亲戚朋友。现在 很多人玩手机能从早上玩到晚上, 从晚上玩到清晨,部分人还因为睡 眠不足患上失眠症。

我的爸爸每天下班回到家就坐

在沙发上玩手机, 当我想和爸爸聊 天时,爸爸总说:"我在忙,等一 会儿……"所以现在我很少和爸爸

我希望大家都不要因为手机而 忽略了家人和朋友,忽略了我们现 在的生活。

(辅导老师: 袁真真)

寒假跳绳趣事

小记者: 耿璨 证号: 222013 周口中原路小学二 (2) 班

寒假如约而至, 妈妈给我和弟 弟各买了一个跳绳, 我是蓝色的跳 绳,弟弟是绿色的跳绳。

拿到跳绳后,我迫不及待地跳 了几下,差点把我绊倒。我思考了 一下,觉得跳绳甩过头顶时脚再跳 起来,那样就不会被绳子绊到了。

于是,我再次尝试了下,手从 身体两侧往身后划半圆用力往前 甩, 跳绳快落到地面上时脚跳起 来,终于成功了。我手拿着跳绳, 一鼓作气, 连跳了两个, 太开心

(辅导老师:白露)

奶奶发的压岁钱

小记者: 王泽嘉 证号: 216079 项城市第二实验小学四 (6) 班

今天是大年三十,终于盼到发 压岁钱的日子了,我太开心啦!家 里人忙着包饺子、挂福字、打扫卫 生。爸爸张罗了一桌好菜,奶奶说: "希望我们家人都幸福平安,每年都 要在一起过春节。"叔叔给我们搞了 一个抽红包活动,我抽到一个小红 包,弟弟抽到一个大红包,我们正 在为不公平的抽红包游戏激烈讨论 时,奶奶从兜里掏出了好多红包, 每人给了一份。奶奶问道: "你们 准备怎么花压岁钱呢?"有的说存起 来,有的说买书,有的说买玩具。 我突然想起刚才奶奶掏红包时是从 一个皱褶的布袋里拿出来的,我立 刻说:"我想给奶奶买个包。"大家 都哈哈大笑起来。这时, 奶奶一把 抱住了我,微笑着对我说:"孩子, 奶奶什么都不缺,有你这句话就够 了。"我会把奶奶的这份爱永远珍藏 在心间。

(辅导老师: 刘圆圆)

寒假里的一件事

小记者: 刘丛瑄 证号: 210598 周口李庄小学三 (4) 班

这次期末考试,我考得还不错 , 妈妈就给我买了一个滑板, 我非 常高兴。

我和妈妈来到滨河公园滑滑 板。刚开始,我连站在滑板上都做 不到,后来妈妈扶着我,让我一点 点学着滑行,随着我对滑板越来越 熟悉, 现在都可以自己滑了。我先 把左脚踩到滑板的前端,再用右脚 在地面上蹬,等找到重心,维持好 平衡,再把右脚踩到滑板的后端, 就可以滑行了。

我现在的滑行目标是能绕过障 碍物, 学会飞板、翘板, 那样就心 满意足了。

(辅导老师:郭海燕)

小记者: 李胥然 证号: 216188 项城市第二实验小学四 (5) 班

一副副喜庆的对联, 一声声口 耳相传的祝福,在这热闹喜庆的气 氛中,我们迎来了虎年春节。

大年初一,我和爸爸妈妈一起 去给爷爷奶奶拜年。刚进门就看到 了爷爷奶奶,我高兴地说:"祝爷 爷奶奶新年快乐,身体健康,笑口

常开!"爷爷奶奶立即就把压岁钱给 了我。拜完年,我就去玩积木了, 我用积木拼了一个冰墩墩, 特别好

我喜欢过春节啦!

(辅导老师: 陈冬霞)

寒假里的故事

小记者: 张旭 证号: 210601 周口李庄小学三 (4) 班

寒假期间,妈妈给我布置了写 作文的任务。对于我来说写作文 太痛苦了,而且还要写500多字的 作文,我真是太恼火了。我想每 天都能玩游戏、看电视。

于是, 我跟妈妈说: "寒假就 是让小朋友玩耍的!""那你下学 期就等着考零分吧!"妈妈生气地 说。我不服气地反问: "寒假不让 我玩,就不能叫寒假了!"妈妈说: "你没听说过'黑发不知勤学早, 白首方悔读书迟'吗?"我听了妈 妈的话后觉得很有道理, 于是就听 妈妈的话,写作文去了。

(辅导老师:郭海燕)

小记者: 张家齐 证号: 216225 项城市第二实验小学四 (6) 班

寒假期间,我和妈妈一起去周 口公园放风筝。我们先把风筝架支 撑好,再把风筝线接上,不一会儿, "小猪佩奇"图案的风筝就组装好 了,我们迫不及待地开始放风筝。

我首先拿着风筝线逆着风奔跑, 只见风筝慢慢地飞上了天空,正当 我开心的时候,突然,风筝线断了, 风筝慢悠悠地从空中飘落下来,妈 妈赶紧说: "你先待在这里,我去 买线。"很快,妈妈买来了一卷棕色 的风筝线,我们把线缠好又开始放 风筝,看到风筝飞得那么高,我高 兴极了! (辅导老师: 刘圆圆)

